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Иранска елитна Исламска револуционарна гарда (ИРЦГ) је саопштила да ће бити убрзан
развој програма за балистичке ракете упркос притисцима САД и ЕУ да се он обустави,
известила је полузванична новинска агенција Тасним, пренео је Ројтерс.

  

  

У оквиру значајног заокрета политике САД, амерички председник Доналд Трамп је 13.
октобра одбио да потврди да Иран поштује нуклеарни споразум из 2015. и најавио
агресивнији приступ Исламској Републици због њених активности у вези с развојем
балистичких ракета.

  

"Ирански програм развоја балистичких ракета ће се проширити и биће настављен већом
брзином као реакција на Трампов непријатељски приступ овој револуционарној
организацији (ИРЦГ)", наводи се у саопштењу ИРЦГ-а, које је објавила Тасним. Трампова
администрација је увела нове унилатералне санкције с циљем да осујети ирански
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ракетни програм. Она је апеловала на Техеран да не прави ракете које могу да носе
нуклеарне бомбе, а Иран је саопштио да нема такве планове. 

  

Техеран је више пута обећао да ће наставити са, како је навео, развојем одбрамбених
ракетних капацитета упркос критикама са Запада. "Наметање окрутних санкција Гарди
и непријатељски приступ проблематичног и бруталног (америчког) председника показује
неуспех злобне политике Америке и ционистичког режима (Израела) у региону", наводи
се у саопштењу ИРЦГ-а.

  

Иран има један од најразвијенијих програма за развој балистичких ракета на Блиском
истоку, који сматра најважнијом превентивном одбраном од САД и других супарничких
земаља, првенствено арапских земаља Персијског залива и Израела. Не
наговештавајући, пише Ројтерс, паузу у геополитичким тензијама на Блиском истоку, где
Иран под руководством шиита води посредни рат са Саудијском Арабијом коју предводе
сунити, а која је савезник САД, Исламска револуционарна гарда је обећала да ће
наставити конфронтацију са Америком и Израелом. 

  

"Одлучна и јака као никада до сада Гарда ће наставити да брани исламски Иран и
његове интересе", наводи се у саопштењу, што представља алузију на огранак ИРЦГ-а
који је, између осталог, активан у Ираку, Сирији и Јемену.

  

(Данас)
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